

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，  
對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不會就本公告全部或任何  
部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



**ENTERPRISE DEVELOPMENT HOLDINGS LIMITED**

**企展控股有限公司**

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：1808)

## 自願公告一 戰略合作協議

本公告由企展控股有限公司（「**本公司**」，連同其附屬公司統稱「**本集團**」）自願刊發，  
旨在向本公司股東及有意投資者提供有關本集團業務發展的最新資料。

### 戰略合作協議

本公司董事會（「**董事會**」）欣然宣佈，於二零二四年十一月十五日（交易時段後），本  
公司與蘇州天瞳威視電子科技有限公司（「**天瞳威視**」）訂立戰略合作協議，據此，雙  
方同意多方面合作，包括L4等級自動駕駛技術在自動駕駛汽車的商業化運營，以及  
共同建設一個2000P算力的智算中心用於支撐模型訓練和運營需求（「**戰略合作**」）。

本集團將主要負責在智駕服務運營和智算服務運營方面工作，而天瞳威視將負責在  
技術研發及維護方面工作。

雙方將共同在河北省的部分重點城市申請無人駕駛技術落地及商業化運營牌照，而擬建設的智算中心將用於服務本次戰略合作聚焦的河北省範圍的業務需求，同時也將服務天瞳威視在多地正在進行的無人駕駛運營項目的訓練和遠程接管需求以及天瞳威視在L2-L3等級ADAS系統量產系統和端到端系統的AI訓練需求。

## 進行戰略合作的理由及裨益

戰略合作將進一步發揮雙方各自的專業優勢及資源優勢。一方面，本集團可利用天瞳威視於智能駕駛方面的資源及經驗，提升本集團業務競爭力；另一方面，天瞳威視亦受惠於本集團於數據、智算及邊緣計算方面的行業資源及豐富經驗，將有助於其於智能駕駛行業的業務拓展。

戰略合作為本集團通過智算業務延展到產業新生態的一次重要嘗試，訂約方不僅能夠通過合作實現各自業務的協同增長，也將在更大範圍內推動行業技術創新和城市產業升級，為兩家公司帶來新的市場機會和商業價值。

## 訂約方資料

本公司為投資控股公司。本集團主要從事提供綜合商業軟件解決方案，已完成的合約涉及綜合資訊科技解決方案、邊緣計算、智算及其他數據服務。

天瞳威視為根據中國法律註冊成立的有限責任公司。其主要從事智能駕駛解決方案，為國內自動駕駛領域的技術領先者，天瞳威視定位於下一代出行零部件供應商。基於其在感知系統的研發能力及工程化經驗，天瞳威視自主研發的自動泊車、高速領航、智能座艙等產品技術已廣泛應用於國內外暢銷車型。在L4等級自動駕駛技術領域，天瞳威視也與汽車製造商及公共運輸企業有著廣泛合作和持續的商業化進展。

據本公司董事經作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信，天瞳威視的最終實益擁有人為王曦，而天瞳威視及其最終實益擁有人均為獨立於本公司及其關連人士（定義見香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「**上市規則**」））的第三方。

## **一般事項**

董事會謹此強調，戰略合作的實施構成訂約方長期戰略合作的基礎，有關合作須待簽立最終協議後，方可作實。於本公告日期，訂約方尚未就戰略合作項下的任何具體項目訂立最終協議。倘戰略合作項下的任何具體項目落實，本公司將遵守上市規則的相關規定，並根據所有適用規定適時作出進一步披露。

**本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。**

承董事會命  
**企展控股有限公司**  
執行董事及聯席行政總裁  
**梁亮**

香港，二零二四年十一月十五日

於本公告日期，董事會包括三位執行董事，為于輝先生、梁亮先生及李卓洋女士，以及三位獨立非執行董事，為蔡金良先生、陳鴻先先生及陳國宏先生。

\* 僅供識別